

# Egy százalék

Május 20-án jár le a magánszemélyek adóbevallásának benyújtási határideje, ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A Szarvas és Vidéke Hetilap ezzel az összeállítással igyekszik megkönnyíteni az adózók helyzetét, akik egy százalékos felajánlásaikkal szarvasi és környékbeli szervezetek munkáját segíthetik.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány ezúton is megköszöni mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával az elmúlt évben is lehetővé tették közhasznú céljai teljesítését.

**Az Alapítvány adószáma: 18376201-1-04**

Nagyon örülnénk, ha adóbevallásakor minket választana.

**Az Alapítvány Kuratóriuma**

\*

A szarvasi mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánlják idén is Alapítványunknak 1%-ukat.

**A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04**

\*

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma Ezúton köszöni meg minden támogatójának az SZJA 1%-ának felajánlását. Egyben kérjük támogatóinkat, hogy a most folyamatban lévő adóbevallások kapcsán 2008. évi adójuk 1%-át, ajánlják fel a „Szarvasért” Alapítványnak.

**Adószám: 18386994-1-04.**

Az így befolyó bevételt a Tessedik Sámuel Múzeum hangverseny zongorájának beszerzésére kívánjuk fordítani.

**Mihaleczné Kovács Mária, a kuratórium elnöke**

\*

A Szarvasi Krónika Alapítvány ezúton is köszöni mindazoknak, akik adójuk egy százalékával támogatták. 2009 végére elkészült a szarvasi Ki kicsoda? 2000–2010 című kiadvány, amely a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára 14. kötete. Kérjük, adója egy százalékának felajánlásával támogass e városi jelentőségű adattár megjelentetését.

**Adószámunk: 18370834-1-04**

**A szerkesztőség**

\*

Megköszönjük adományozóinknak a 2008. évben részünkre felajánlott adójuk 1 %-át. Segített a mindennapok könnyebb működésében és az élhetőbb időskor program megvalósításában. Szívesen fogadjuk 2009. évben is családtagok, barátok, jó szándékú embertársaink 1%-os felajánlását személyi jövedelemadójukból, hogy az időskorunk gondtalanabb és szebb legyen. Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület 5540 Szarvas Rákóczi út 3.

**Adószámunk: 18381865-1-04**

**Köszönettel az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága.**

\*

A Szarvasi Polgárőr Egyesület, köszönetet mond mindazoknak akik 2008-ban támogatással segítették Polgárőrség eredményes működését. Adományaikra 2009-ben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1 %-ának Egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá szolgálataink anyagi hátterének megteremtéséhez.

**Adószámunk: 18373521-1-04**

\*

Tisztelt Honfitársaink! A „Szeretet Épületeiért” kiemelten közhasznú alapítványunk a Szarvas-Újtemplomi Egyházközséghez tartozó épületeket és intézményeket hivatott támogatni. Előre is köszönjük mindazoknak, akik az idén alapítványunk számára az 1 %-ot felajánlják.

**Adószámunk: 18370982-1-04**

Tisztelettel és köszönettel: **Deme Zoltánné lelkész**

\*

A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány nevében ezúton is megköszönöm, hogy 2008. évben is támogattak bennünket. Kérjük kedves olvasóinkat, támogatóinkat, adójuk 1 %-át 2009-ben is alapítványunk, a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, Szarvas Városi Könyvtár és Közgyműteményi Intézménye Városi Könyvtára közhasznú alapítványa javára ajánlják fel.

**Adószámunk: 19057347-1-04.**

Az Alapítvány nevében köszönettel: **Tusjak Lászlóné ügyvivő**

\*

Tisztelt Támogatóink! A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egye-

sület megköszöni mindenkinek, aki 2007. évi személyi jövedelemadójának 1 %-ával támogatta a kör alapszabályában meghatározott törekvéseinket. Számítunk további támogatásukra!

**Adószámunk: 18377594-1-04**

**Az Öregdiákok Baráti Körének Választmánya**

\*

A Bóbita Alapítvány Kuratóriuma (mely a Gyakorlóintézménybe járó gyermekek támogatására jött létre) ezúton is köszöni mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-nak felajánlásával az elmúlt évben is segítették az alapítványi célkitűzések elérését. Kérjük támogatásukat ebben az évben is.

**Adószám: 18375808-1-04**

**Köszönettel: Bóbita Alapítvány Kuratóriuma**

\*

A Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány köszöni valamennyi támogatójának, hogy az elmúlt évben is adója 1%-ával is segítette a szarvasi fúvószenekarok munkáját. Tisztelettel kérünk minden zeneszerető adózót, hogy 1%-os felajánlásával 2009-ben is támogassa alapítványunkat.

**Adószámunk: 18383843-1-04**

**Köszönettel: Szabados-Tóth Gábor**

\*

Tisztelt Adózók! Köszönjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogatták az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesületét. Bízunk további támogatásukban, hogy 2009-ben is az Egyesület javára rendelkezzenek adójuk 1 %-ával.

**Adószámunk: 18374993-1-04**

\*

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör ezúton is megköszöni mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával az elmúlt évben is lehetővé tették céljaink teljesítését, melyet tartalék alap képzésre használtunk fel. Kérjük, ajánlják fel idén is az adójuk 1 %-át.

**Adószám: 18385278-1-04**

\*

Tisztelt Támogatóink! A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki minden támogatójának, aki személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával segítette az alapítvány céljainak megvalósulását. Kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat alapítványunk törekvéseinek a jövőben is. Segítsék ez évben is adójuk 1%-ának felajánlásával programunkat, a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását.

**Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04**

\*

...ha úgy gondolja, hogy 10 éves tevékenységünk támogatást érdemel, kérjük adja Egyesületünknek adója 1 %-át. Köszönjük!

**Adószámunk: 18382031-1-04**

**Város és Környezetvédő Egyesület**

## Hazai győzelem az I. kategóriában

Április 15-én rendezte meg iskolánk, Szarvas Város Közoktatási és Közgyműteményi Intézménye Vajda Péter Gimnáziuma, a hagyományos megyei német nyelvi verseny szóbeli fordulóját. A zsűri elnöke, mint már évek óta, Dr. Sándorné Ursula Kirsch volt Szegedről.

Nagyon jó hangulatban teltek az órák, és nagy örömünkre szépen beszéltek a II. fordulóba jutott mindkét kategória versenyzői. Az érettségi témakörök közül választunk ki minden évben 3-4 különbözőt, így az idén a lakóhelyről, a kis- és nagyvárosi életéről, a szabadidős tevékenységekről és a közlekedésről kellett a versenyzőknek tudásukat bizonyítani. Az írásbeli forduló március 25-én volt, amely során két szövegértési és egy nyelvhelyes-

segi feladatot kellett megoldaniuk a diákoknak. Ebben az évben a megye hét középiskolájából összesen 69-en neveztek be.

Versenyünk fő támogatója a szegedi Grimm Könyvkiadó Kereskedelmi Kft. volt, amely 10000 forint értékben ajánlott fel könyveket, köztük egy Német-Magyar, Magyar-Német tanulószótárt.

Tanulóink szép eredményeket értek el az idei versenyünkön is, a német nyelvet heti három órában tanulók csoportjában Szalbot Balázs 11.B osztályos tanuló az első helyezést érte el, a heti öt órás csoportban pedig Litauszky Borbála 11.B osztályos tanuló harmadik lett. Gratulálunk nekik a sikerükhöz!

**Vidácsné Szurgent Éva, munkaközösség-vezető**